昆八中2019—2020学年度下学期平行高一开学考
地理试题答案
一、单项选择题
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二、双向选择题
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三、综合题
41.（7分）
（1）冬至日   昏线   （2分） 
（2）略  （1分）        
（3）66.5°或66°34′   6     0  （3分）     
（4）B（1分）   
42.（7分）
（1）赤道低气压带    上升    锋面雨   （3分）    
（2）冬   副热带高气压带    炎热干燥  （3分）       
（3）以赤道为中心南北对称分布（1分） 
43.（7分）
（1）7‰(6‰～8‰) ，现代型　　（2分） 
（2） A   （1分） 
（3） C  人口老龄化  （2分） 
（4）人口增长过快；资源、环境、就业等造成压力大；少年儿童的比重大，造成巨大的增长惯性。 （任答两点得2分）
44.（6分）
（1）距离市中心的远近   交通通达度   商业 （3分）
（2）干线公路和城乡外围公路（公路交通）    （1分）  
（3）低    长江三角洲                  （2分）
45.（8分）
（1）劳动力　技术（2分）
（2）铝土资源丰富，煤炭丰富，交通便利，市场广阔。（任答3点得3分）
[bookmark: _GoBack]（3）农业大省，原料丰富；铁路四通八达，交通运输便利；人口大省，劳动力丰富；消费市场广阔；食品加工技术不断提高。（任答3点得3分）
解析　第(1)题，服装工业需要劳动力多，为劳动力导向型工业；电子信息产业对科技依赖性强，为技术导向型工业。第(2)题，从图中可以看出郑州附近铝土资源丰富，其周边地区煤炭资源也比较丰富；郑州位于铁路枢纽，交通运输便利；郑州周边地区城市众多，铝的消费市场广阔。第(3)题，可从原料、交通、劳动力、市场、技术等方面进行分析。
